

Сценарий
Литературно-музыкальный конкурс посвященный Дню матери
«Поэты - матерям»

Форма мероприятия: литературно-музыкальный вечер

Оформление зала: На заднике название вечера

Звучит спокойная музыка о матери, создающий лирический настрой

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ

1 вед: Добрый вечер, уважаемые читатели! Мы приветствуем Вас на нашем празднике поэзии и музыки, посвященном Дню матери!

День матери в нашей республике стали праздновать на пять лет раньше, чем в Российской Федерации. Этот день в нашей республике отмечается с 1993 года по указу первого президента Республики Саха (Якутия) Михаила Николаева. В России день матери начал отмечаться в последнее воскресенье ноября с 1998 года по указу президента РФ Бориса Николаевича Ельцина.

Многие ли из нас в этот день говорят теплые слова своим мамам? Мы помним о них, когда нам становится плохо, мы вспоминаем их, когда у них день рождения, а в остальные дни? До недавних пор этот день – День матери – проходил у нас незаметно, да и в календаре он появился не так давно. Так легко ли быть матерью? Это самый тяжелый труд. Ведь мама отвечает не только за физическое состояние своего ребенка, но и за его душу.

2 вед: Официальное объяснение этого праздника таково: День матери отвечает лучшим традициям отношения россиян к материнству, объединяет все слои российского общества на идеях добра и почитания женщины – Матери.

День матери – праздник сравнительно молодой. Он еще не имеет установившихся традиций, в семейном кругу его мало кто отмечает. Но, надеемся, что со временем значение этого дня возрастет, потому что по смыслу и содержанию это самый святой праздник.

Во многих странах мира отмечают День матери, правда, в разное время. При этом, в отличие от Международного женского дня 8 марта, в День матери чествуются только матери и беременные женщины, а не все представительницы слабого пола.

1 вед: Сколько композиторов, художников, поэтов создали замечательные произведения о матери невозможно посчитать. И так, мы начинаем, конкурс стихов и песен “Поэты – матерям”

2 вед: А наш сегодняшний конкурс оценит жюри в составе...

И мы начинаем наш конкурс! Первый тур – «конкурс стихов». Участники конкурса очень волнуются, давайте, поддержим их бурными аплодисментами! Всем участникам желаем удачи, а болельщикам – победы их избранников.

2 вед: «Самое прекрасное слово на Земле – мама. Это первое слово, которое произносит человек, и звучит оно на всех языках одинаково нежно. У мамы самые добрые и ласковые руки, они все умеют. У мамы самое верное и чуткое сердце – в нем никогда не гаснет любовь, оно ни к чему не останется равнодушным. И сколько бы ни было тебе лет, тебе всегда нужна мать, её ласка, её взгляд. И чем больше твоя любовь к матери, тем радостнее и светлее жизнь».

Стихи: “Мамины руки” читает Людмила Филиппова

1 вед: Мама, мамочка! Сколько тепла таит это магическое слово, которое называет человека самого близкого, дорогого, единственного. Материнская любовь греет нас до старости. Мама учит нас быть мудрыми, она переносит все наши беды вместе с нами, она нам дает жизнь.

“Самая любимая” читает Любовь Олесова”

2 вед: Какими бы взрослыми ни выросли дети, для мам они всегда останутся детьми. И волнуются за взрослых своих чад мамы нисколько не меньше, чем тогда, когда качали их в колыбели. А детям, разлетевшимся из родительского гнезда, порой некогда позвонить, приехать. И болит материнское сердце.

Виктор Гин «Не обижайте матерей» читает Сергей Бормоткин

1 вед: Бары норуоттарга ийэ олобу бэлэхтээччи, дьэ кэргэни арангаччылааччы буолар. Кини кыһамньытын ууран, дууһатын сылааһын бэрсэн уонна мындыр өйүнэн сылаас иэримэ дьэ иччилэнэр, оҕолоругар бүтүн киһи аймах сыаннастара инэриллэллэр.

Семен Данилов “Ийэбэр”, ааҕар Иннокентий Кононов

2 вед: Стихи о матери звучат немного грустно, с щемящей тоской и безмерной любовью в стихах русских поэтов.

Василий Казанцев “Мать” читает Мария Харлампьева

1 вед: На этом завершаем наш первый тур конкурса стихов и начинаем второй музыкальный тур.

2 вед: Ийэ сүрэбэ оҕо. Ийэ барахсан оҕотун туһугар түүннэри-күннэри долгуйар. Хайа даҕаны таптал, хайа даҕаны иэһии ийэ иһирэх тапталыгар тэннэспэт.

Эллэй тыллара “Таптыабын ийэни” толорор Клара Ширяева

1 вед: Ийэбэ оҕото мэлдьи оҕо, мэлдьи кыра киһилии көмүскэбилгэ сылдьар. Дьэ ол иһин кинини күн – күбэй ийэ дииллэр.

Александр Самсонов – Айыы уолун тыла уонна мелодията “Ийэбэ махтал” толорор республикатааҕы лицей-центр студентката Лиза Петрова.

2 вед: Кто может быть дороже мамы?! Кто свет и радость нам несёт?! Когда больны мы и упрямы, кто пожалеет и спасёт?!

В исполнении Адамовой Фаины и Николая Огучуярова песня из репертуара Альберта Григорьева “Ийэбэр”

1 вед: Оҕо да эрдэххэ, эдэр да сааска, баараҕадыар да кэмнэ кырдьан сохсуйар да сахха Ийэ барахсан баара, кэккэлэнэ сылдьара тустаах киһиэхэ – улуу дьол.

Анна Барашкова репертуарыттан “Ийэбэр” толорор Туяра Игнатьева

2 вед: На этом наш конкурс подошел к концу. Подождем решение нашего жюри.

1 вед: Ну вот и настал волнующий момент. Для оглашения результатов сегодняшнего конкурса, слово предоставляется председателю жюри.

2 вед: Дорогие наши мамы! Оставайтесь всегда неповторимыми и желанными. Самыми красивыми, самыми добрыми. Пусть в ваших глазах сияют скромность, мягкость, краткость, нежность – те качества, что придают вам столько прелести и очарования. И пусть всегда в жизни светит вам звезда счастья и любви. Земной поклон вам, дорогие мамы!

1-вед: На этом наш вечер, посвященный дню матери, подошел к концу. Мы благодарим вас, уважаемые читатели, за активное участие на нашем празднике. От всей души благодарим всех участников за прекрасные стихи, за душевное участие. До новых встреч!